
1. 다음 중 선대칭도형이 아닌 것은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤

①, ②, ③, ⑤: 선대칭도형
④ : 점대칭도형

해설



2. 다음 중 선대칭도형이면서 점대칭도형인 것을 모두 고르시오.

① ② ③

④ ⑤

선대칭도형 : ①, ②, ⑤
점대칭도형 : ①, ②, ③
선대칭도형도 되고, 점대칭도형도 되는 도형 : ①, ②

해설



3. 다음 나눗셈을 하시오.
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해설



4. 소수를 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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해설



5. 빨간색 테이프가 2.3m , 파란색 테이프가 2
3

8
m , 노란색 테이프가

2
43

125
m 있습니다. 가장 긴 테이프는 어느 것입니까?

테이프

파란색테이프

파란색 테이프는 2
3

8
= 2.375 이고

노란색 테이프는 2
43

125
= 2

344

1000
= 2.344 이므로

2.3 < 2
43
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< 2

3

8

즉, 빨간색 테이프< 노란색 테이프< 파란색 테이프 순으로
깁니다.

해설



6. 아버지의 키는 나의 키의 1.4 배이고, 나의 키는 어머니의 키의 0.78

입니다. 어머니의키가 165 cm 일때, 아버지키와어머니의키의차는
몇 cm 입니까?

cm

15.18 cm

(나의 키)= 165 × 0.78 = 128.7( cm)

(아버지의 키)= 128.7 × 1.4 = 180.18( cm)

아버지의 키−어머니의 키
= 180.18 − 165 = 15.18( cm)

해설



7. 다음 두 삼각형은 서로 합동입니다. 안에 알맞은 수를
순서대로 써넣으시오.

°

cm

cm

40 °

8 cm

5 cm

각 ㄱㄴㄷ과 각 ㄹㅁㅂ은 대응각 이므로 크기가 같습니다. 따라
서 각 ㄹㅁㅂ은 40 ° 입니다.
또한 변 ㅁㄹ과 변 ㄱㄴ은 서로 대응변이므로
변 ㅁㄹ의 길이는 8cm입니다. 변 ㅂㄹ과
변ㄷㄱ 역시 대응변이므로 변 ㅂㄹ의 길이는
5cm입니다.

해설



8. 다음 곱셈을 하시오.
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해설



9. 어떤 삼각형의 넓이가 16
1

4
cm2 이고, 높이가 5 cm일때, 밑변의 길이

를 구하시오.
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해설



10. 다음 중 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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해설


